

COMUNICAÇÃO EXTERNA

REMETENTE:	NÚMERO:	DATA:
SECRETARIA DE LICITAÇÕES – PR/SL	141/2021	01/12/2021
DESTINATÁRIO:		
LICITANTES DO EDITAL Nº 20/2021		
E-MAIL:	TELEFONE:	
licitacao@codevasf.gov.br	(61) 2028-4619	
ASSUNTO:		
RESPOSTAS AOS ESCLARECIMENTOS – EDITAL Nº 20/2021		
DESCRIÇÃO:		

COM REFERÊNCIA AO EDITAL Nº 20/2021 – Elaboração do Projeto Básico do Canal do Sertão Baiano (CSB) e sua interligação com o Perímetro de Irrigação Salitre (PIS), baseado na modelagem da informação da construção, com o objetivo de garantir o suprimento hídrico para as bacias hidrográficas do Salitre, Tourão/Poções, Itapicuru e Jacuípe e município de Uauá, no estado da Bahia., INFORMAMOS:

1. PERGUNTA(S):

A partir do Escopo dos Serviços previstos no Termo de Referência da licitação e com base nas atividades profissionais e competências dos profissionais titulados como Engenheiro Agrônomo e Engenheiro Agrícola estabelecidas pelo Decreto 23.196/1933, pela Lei 5.194/1966 e pelas resoluções 218/1973, 256/1978, 473/2002 e 1.048/2013 do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia – Confea, entendemos que a exigência do título profissional de Engenheiro Agrícola previsto nos itens 5.6.3 – Coordenação Geral, 5.6.4 – Equipe de Supervisão, 5.6.5 – Equipe de Projeto e 5.6.6 – Equipe de Estudo Básico do Termo de Referência também pode ser atendida por profissionais com título de Engenheiro Agrônomo.

Está correto nosso entendimento?

1. RESPOSTA(S):

Sim.

2. PERGUNTA(S):

O Anexo 6 do Termo de Referência - Estudos de Referência encontra-se relacionada a Nota Técnica 35/2018 da 6ª/GRD/UEP que realizou a reavaliação da demanda hídrica do PIS, disponível em .pdf (gravado em arquivo separado).

No mesmo Anexo consta que os documentos relacionados estão disponíveis para download em <https://sophia.codevasf.gov.br/>, conforme instruções abaixo. No entanto, não conseguimos localizar o arquivo e, assim, solicitamos o envio do mesmo ou a indicação mais detalhada de como fazer download no Sophia?

2. RESPOSTA(S):

____ O documento solicitado encontra-se disponível no site, conforme o link a seguir: _____

<https://licitacao.codevasf.gov.br/licitacoes/sede-brasilia-df/licitacoes-lei-13-303-2016/editais-publicados-em-2021/edital-20-2021/>

RESPONSÁVEL PELAS INFORMAÇÕES / FUNÇÃO:

ASSINADO ELETRONICAMENTE

RENATO JOSE DA SILVA ISACKSSON

CHEFE DA SECRETARIA DE LICITAÇÕES – PR/SL